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Ταχ. Δ/νση : Ανδρέα Παπανδρέου 37
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                               :  Σ. Λαπατά
                               :  Μ. Κολούντζου
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: 210 344 3791

ΠΡΟΣ :ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ
Email: administration@ecorec.gr

ΘΕΜΑ : Απάντηση σε αίτημα  της Οικολογικής Εταιρείας Ανακύκλωσης  για τις σχολικές μονάδες της  Α/θμιας 
και Β/θμιας   Εκπ/σης. 

Σε απάντηση του από 19-6-2019 ηλεκτρονικού εγγράφου, σας γνωρίζουμε ότι, σύμφωνα με το αρ. 32/1-08-
2019  απόσπασμα πρακτικού  του Δ.Σ. του Ι.Ε.Π, το εν λόγω αίτημα που αφορά στην παιδαγωγική 
καταλληλότητα του εκπαιδευτικού προγράμματος και εκπαιδευτικού υλικού της Οικολογικής Εταιρείας 
Ανακύκλωσης , που απευθύνεται σε μαθητές/-τριες Αθμιας και Β/θμιας Εκπ/σης,   γίνεται αποδεκτό για το 
σχολικό έτος 2019-20 , με την επισήμανση της ανάγκης συνέργειας και ενεργού συμμετοχής κατά την 
παρουσίαση των διδασκόντων/-ουσών όταν πρόκειται για παρουσιάσεις σε τμήματα της Α/θμιας 
Εκπαίδευσης, όπως δεσμεύτηκε η ΟΕΑ.
Επιπλέον, απαιτείται η διασφάλιση των κατωτέρω: 
1. Η συμμετοχή των μαθητών/τριών και των εκπαιδευτικών να είναι προαιρετική, αν η παρουσίαση δεν 
γίνεται στο πλαίσιο αντίστοιχου μαθήματος.
2. Η παρουσία του εκπαιδευτικού της τάξης είναι απαραίτητη κατά την υλοποίηση του προγράμματος.
3. Η υλοποίηση να γίνεται ύστερα από την ενημέρωση και σύμφωνη γνώμη της Διεύθυνσης και του Συλλόγου 
Διδασκόντων κάθε σχολείου, και αφού επιλεγεί/-ούν από τα προτεινόμενα αυτή/-ές η/οι παρουσίαση/-
ιάσεις που αντιστοιχούν στις διδακτικές ανάγκες των τμημάτων.
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                                                                                                          ΧΡΥΣΟΥΛΑ Λ. ΜΠΑΚΑ
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Εσωτερική Διανομή: Δ/νση Υποστήριξης Προγραμμάτων και Εκπαίδευσης για την Αειφορία-Τμήμα Α΄
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